

# 十米画卷为祖国庆生

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月1日,位于中心城区七一路与中州大道交叉口附近的万果园小时代广场内热闹非凡。这里举办了以“十米画卷祝福祖国妈妈生日快乐”为主题的亲子绘画活动,庆祝国庆节和中秋节的到来。

当日15时30分,小朋友拿起画笔,开始在白色的画布上认真作画(如图)。小朋友画画的姿势各有不同,有的跪在画布上、有的坐在画布上、有的直接趴在画布上作画。

活动结束后,万果园小时代工作人员把充满祝福的画卷悬挂起来,吸引了许多市民驻足观看。



## 空竹“斗技”庆国庆



10月4日,周口人民公园空竹活动场地传来阵阵喝彩声,由市空竹协会举办的“2020全民健身与文明同行”迎国庆空竹交流赛在周口人民公园举行,来自中心城区的58名空竹爱好者在少儿双头空竹个人花样、成人单头空竹个人自选动作和空竹球3个项目中“斗技”,为国庆假期增添了欢乐氛围。

今年9岁的宋启赫是本次空竹交流赛年纪最小的选手,今年暑假期间开始学习空竹,虽然学习的时间不长,但是已经能够娴熟的耍弄。空竹交流赛上,空竹在宋启赫的手中不停变化,飞舞出一道道漂亮的弧线。

记者 窦娜 摄

## 周口港区:筑牢“双节”期间交通安全防线

□记者 宋风 通讯员 郑森 李锐龙

本报讯 9月30日,周口港区副调研员李素芹带领港区交通分局、运管分局等相关部门到辖区车站、渡口检查交通安全工作,就做好“双节”假期期间交通安全工作进行安排部署。

在港区汽车站,李素芹查看车站旅客行包“三品”检查和车辆消防安全设施、设备、配备等情况,并听取港区车站负责人安全保障工作的情况汇报。李素芹强调,安全工作是旅客的生命线,车站要时刻绷紧安全这根弦,要严

格执行“四个严禁”、“四个一律”要求,坚决杜绝企业主体责任缺失,坚决压实行业安全监管责任。要科学优化运输组织,提高应急保障能力,努力营造安全、便捷、和谐的“双节”期间出行环境。

在苑寨渡口,李素芹现场查看了苑寨渡口救生衣穿戴、渡船消防落实情况,要求渡工要提高安全意识,切勿超载;严禁携带易燃易爆等危险品上客渡船;做到热情服务,优质服务,保持信息畅通,确保老百姓“双节”期间乘上放心船。

## 国网周口供电公司: 全力保障“双节”供电

□记者 窦娜

本报讯 为确保国庆中秋“双节”期间电网安全稳定运行,“双节”期间国网周口供电公司一线员工放弃休假,执行24小时值班制度,全力保障节日期间电网可靠供电。

10月8日,在该公司电力调度控制中心,大屏幕上监控着全市所有变电站的运行情况,值班人员正对着电脑屏幕,全神贯注地查看电网潮流图。

国网周口供电公司调度控制中心班长刁萌说:“节日期间,我们加强了值班,实时监视电网运行状态,发现故

障第一时间通知人员进行抢修,切实保障了居民正常用电。”

“为让广大市民在节日期间用上安全电、放心电,我们在节日前专门下发了‘双节’保电方案,并对所有重点供电设备、重要用户保电设备进行了全面排查。”国网周口供电公司副总经理、党委委员孙建华介绍,连日来,该公司以“双节”期间电网“零缺陷”“零故障”“零停电”为目标,科学合理调整电网运行方式,加大对设备巡视检查和消缺力度,增加对重点设备、重要线路特巡,查找电网薄弱环节,做到了不留隐患、不留死角,杜绝电网设备带病运行。②8

## 商水一高举行迎“双节”书法作品展



10月1日恰逢“双节”同至,为了迎接国庆、中秋佳节到来,商水一高在学术报告厅举行“迎双节”书法作品展。

此次书法作品展荟萃了商水县书法家精心书写的51幅手卷临帖作品,篆书、隶书、楷书、行书、草书等各种书体齐全,吸引师生纷纷前来欣赏。

记者 付永奇 通讯员 刘志刚 摄